Wirtschaftspreis 2020 des BDS Kirchheim unter Teck

Anmeldeformular

Bitte senden Sie die online ausgefüllte **Anmeldung** bis zum **16.02.2020** an die *BDS-Geschäftsstelle Anja Hennrich Siemensstraße* 10

73230 Kirchheim

Telefon 07021/480951, Fax 07021/480931

E-Mail geschaeftsstelle@bds-kirchheim-teck.de

Die Arbeit selbst muss bis zum **15.05.2020** bei dieser Adresse eingehen.

Hauptansprechpartner des Teams: Name, Vorname: Straße: PLZ, Ort: Telefon mobil: E-Mail: **Weitere Teamteilnehmer:** Name, Vorname: Straße: PLZ. Ort: Telefon mobil: E-Mail: Name, Vorname: _____ Straße: PLZ, Ort: Telefon mobil: E-Mail: Name, Vorname: Straße: PLZ, Ort: Telefon mobil: _____ E-Mail: Klassenstufe: Klasse: Schule: Zuständiger Lehrer/Betreuer: _____

E-Mail Lehrer/Betreuer:

hema der vorgesehenen Arbeit:
nternehmen (Name, Ort):

Mit der Abgabe des Anmeldeformulars erkennen wir die Festlegungen in der Ausschreibung des Wirtschaftspreises an.

Hinweise zum Datenschutz:

Bei der Teilnahme am Wirtschaftspreis 2020 des BDS Kirchheim unter Teck werden personenbezogene Daten der Teilnehmer (Name, Anschrift, Telefon mobil) nur erhoben, wenn diese freiwillig angeben werden und im Rahmen der Teilnahme erforderlich sind.

Ich willige ein, dass mir der BDS Kirchheim unter Teck postalisch, per E-Mail und/oder per Mobilfunk Informationen und Einladungen zum Wettbewerb übersendet.

Mit Abschluss des Wettbewerbs werden meine erfassten personenbezogenen Daten gelöscht. Die Betroffenenrechte gemäß Art. 12 – 23 DSGVO gelten uneingeschränkt. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.

Sie sind gemäß § 34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber dem BDS Kirchheim unter Teck um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 35 BDSG können Sie jederzeit gegenüber dem BDS Kirchheim unter Teck die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den BDS Kirchheim unter Teck übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.